

9:00 29 ИЮНЯ – 9:00 30 ИЮНЯ 2025 Г

МОНИТОРИНГ СМИ

Количество сообщений* с упоминанием КХЛ, МХЛ за прошедшие сутки:

- всего **151**

- без перепечаток **124**

**Данные приведены согласно списку СМИ из 445 источников*

КХЛ как организация

Бабаев: "Ситуация с игроками "Витязя" - безобразие, решение ангажировано" (Vseprosport.ru)

Агент Шуми Бабаев возмущен тем, что игроки "Витязя", которые не будут проданы в другие клубы, станут неограниченно свободными агентами только 15 июля.

[перейти к статье](#)

"Тревожный сигнал для всего российского хоккея". Плющев - об уходе "Витязя" из КХЛ (Чемпионат.com)

Заслуженный тренер России Владимир Плющев оценил последствия ухода "Витязя" из КХЛ.

[перейти к статье](#)

Новый спонсор и руководство: как изменилась "Лада" перед сезоном 2025/26 (Ведомости (vedomosti.ru))

В это межсезонье клуб Fonbet КХЛ проводит чистку состава - уже ушли 18 игроков

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

"Хочу выйти на новый уровень с помощью Буше". Рашевский - о деталях перехода в "Авангард" (Чемпионат.com)

Рекордсмен московского "Динамо" объяснил, почему решил уйти из клуба, который его вырастил.

[перейти к статье](#)

Мог уехать в Канаду, а его купили за 117 миллионов рублей. Кто такой Рашевский и стоит ли он таких денег (Sport24.ru)

Главный герой межсезонья.

[перейти к статье](#)

Герман Чистяков рассказал, как "заманивают" в Омск легионеров "Авангарда" (Вечерний Омск. Неделя (omskgazeta.ru))

Генеральный директор хоккейного клуба "Авангард" Герман Чистяков поделился, что в процессе переговоров с потенциальными игроками "Авангарда" клуб учитывает не только спортивные аспекты.

[перейти к статье](#)

Ларионов хочет привести СКА к чемпионству: "Команда должна быть яркой и интересной" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Главный тренер **СКА** Игорь Ларионов в разговоре с "СЭ" рассказал, какой хочет видеть свою новую команду.

[перейти к статье](#)

Менелл в СКА заменит Никишина. Однако у этого трансфера большие риски. (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

Весь июнь **СКА** смущал своей пассивностью на трансферном рынке, что объяснимо - питерский клуб пережил смену руководства.

[перейти к статье](#)

Владимир Юрзинов: "СКА вернул меня в родное "Динамо" 90-х годов - с курсом на развитие молодежи и школу Тарасова-Тихонова" (Russia-hockey.ru)

Об итогах российского сезона - легенда нашего хоккея, трехкратный олимпийский чемпион, заслуженный тренер СССР, для Russia-Hockey.ru

[перейти к статье](#)

Канадец Рише войдет в тренерский штаб "Трактора". Он тренировал в чемпионате Франции (Sports.ru)

Канадский тренер войдет в штаб "Трактора".

[перейти к статье](#)

Экс-тренер "Трактора" Бабенко войдет в штаб Гатиятулина в "Ак Барсе" (Meta Ratings (metaratings.ru))

Как стало известно Metaratings.ru, тренер по ОФП (общей физической подготовке) Даниил **Бабенко** продолжит карьеру в "Ак Барсе".

[перейти к статье](#)

Роман Ротенберг станет менеджером в "Динамо", пишут СМИ (Р-Спорт) Ротенберг станет одним из менеджеров московского хоккейного "Динамо"

[перейти к статье](#)

Игорь Григоренко - новый гендиректор ХК "Сочи", Козлов остается главным тренером (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

По информации "СЭ", известный в прошлом хоккеист Игорь Григоренко будет назначен новым гендиректором ХК "Сочи".

[перейти к статье](#)

"Ак Барс" подписывает канадца с украинскими корнями. Он станет 11-м защитником команды (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))
Не слишком ли много?

[перейти к статье](#)

"Динамо" теснит СКА в Петербурге. ХОККЕЙ. Между клюшками (Спорт уик-энд (sport-weekend.com))

В этой рубрике "Спорт уик-энд" еженедельно выделяет самые заметные и резонансные хоккейные события минувших семи дней - в России и мире.

[перейти к статье](#)

СДК
Молодежная хоккейная Лига
(основные новости)

Новые команды для лидера "Омских Ястребов" и игроков "Русских Витязей". Трансферы июня (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))
Несколько лидеров команд МХЛ сменили клубные прописки.

[перейти к статье](#)

Федерация хоккея России

Третьяк отметил, что ФХР было бы интересно принять участие в организации Кубка мира (ТАСС)

Ранее Национальная хоккейная лига и профсоюз игроков лиги объявили о старте процесса подачи заявок на место проведения Кубка мира

[перейти к статье](#)

Роман Ротенберг: "Съездили с ребятами из "Красной Машины Юниор" на картинг. Он развивает реакцию, внимание, учит держать фокус. Это важные качества в хоккее" (Sports.ru)

Роман Ротенберг рассказал, что съездил на картинг с юными хоккеистами.

[перейти к статье](#)

Другие Лиги (основные новости)

Меняю лед, фарм-клуб не предлагать. Не удививший в КХЛ Кузнецов наострил лыжи за океан (Советский спорт)

Попытка перезагрузить дома забуксовавшую в НХЛ карьеру у Евгения не удалась.

[перейти к статье](#)

Обещал навсегда бросить Америку, а сам готов играть там за копейки: какой клуб НХЛ приютит скандального Кузнецова? (Sport24.ru)

В России Евгений не останется.

[перейти к статье](#)

"Каролина" выбрала 18 российских хоккеистов в последних четырех драфтах НХЛ (Чемпионат.com)

"Каролина Харрикейнз" выбрала 18 российских хоккеистов в последних четырех драфтах Национальной хоккейной лиги.

[перейти к статье](#)

Терещенко о драфте Рябкина: "Пока мозги на место не встанут, ничего хорошего не будет" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Задрафтованный "Каролиной" российский нападающий Иван Рябкин не сможет реализовать свои амбиции до тех пор, пока не возьмется за голову, заявил "Матч ТВ" трехкратный чемпион мира Алексей Терещенко.

[перейти к статье](#)

В этом американском клубе помешались на русских - связались даже со скандальным Рябкиным! Итоги драфта НХЛ-2025 (Sport24.ru)

21 хоккеист из России на драфте НХЛ.

[перейти к статье](#)

Итоги драфта НХЛ для "Салавата": "Монреаль" рискнул ради Жаровского, защитник попал к Вязовому, "Юта" взяла вратаря из села (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Клубы НХЛ закрепили права за тремя хоккеистами.

[перейти к статье](#)

Сергачев: мне до возвращения в КХЛ еще далеко (Allhockey (allhockey.ru))

Российский защитник "Юты Мамонт" Михаил Сергачев заявил, что не собирается в ближайшем будущем выступать в Континентальной хоккейной лиге (КХЛ).

[перейти к статье](#)

"Флорида" оставила лучшего игрока Кубка Стэнли за смешные для рынка НХЛ деньги. "Эдмонтону" такие скидки никто не делает (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Рассказываем о главных сделках выходных за океаном.

[перейти к статье](#)

"Бостон" подписал новый контракт с хоккеистом Хуснутдиновым (ТАСС)

Соглашение с российским нападающим рассчитано до конца сезона-2026/27

[перейти к статье](#)

Юрий Новиков: "Каролине" в прошлом сезоне не хватало такого распасовщика, как Кузнецов" (Vseprosport.ru)

Заслуженный тренер России Юрий Новиков предположил, какого игрока не хватило "Каролине Харрикейнз" в прошлом сезоне.

[перейти к статье](#)

Лемтюгов - о выборе Андреянова в 1-м раунде: американцы готовы взять россиянина вслепую (Чемпионат.com)

Главный тренер "Тороса" Николай Лемтюгов высказался о выборе вратаря Петра Андреянова в первом раунде драфта НХЛ.

[перейти к статье](#)

"Русский дух сильнее всех!" Андреянов заявил, что российские вратари сильнейшие в мире (Чемпионат.com)

Голкипер системы московского ЦСКА 18-летний Петр Андреянов согласен, что российская вратарская школа - сильнейшая в мире.

[перейти к статье](#)

Великий тренер вернулся в НХЛ после скандала. Кенневилль перестроит "Анахайм"? (Чемпионат.com)

Легенда "Чикаго" - шанс "уток" на счастливое будущее.

[перейти к статье](#)

Это был самый скучный драфт НХЛ. Какие итоги для россиян? (Allhockey (allhockey.ru))

А с нашими не все так плохо.

[перейти к статье](#)

Русские итоги драфта НХЛ: 21 игрок, Рябкин - 62-й, "Каролина" все еще фанатеет от наших (Sports.ru/tribuna)

Рассказываем, кого выбрали.

[перейти к статье](#)

Вратарская доля (Известия)

Треть выбранных на драфте НХЛ россиян составили вратари

[перейти к статье](#)

Клубы НХЛ выбрали 21 российского хоккеиста на драфте 2025 года (Forbes (forbes.ru))

Клубы Национальной хоккейной лиги (НХЛ) выбрали 21 российского игрока по итогам всех этапов драфта 2025 года.

[перейти к статье](#)

18 (!) русских за четыре драфта НХЛ. Как объяснить русофилию "Каролины"? (Чемпионат.com)

Клуб из Роли не смотрит в паспорт даже в текущих геополитических условиях.

[перейти к статье](#)

Агафонов примет участие в лагере развития "Сиэтла" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Защитник системы "Салавата Юлаева" Максим Агафонов примет участие в лагере развития "Сиэтла"

[перейти к статье](#)

В НХЛ ответили на вопрос об организации матча легенд против команды КХЛ (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Вице-комиссионер НХЛ Билл Дэйли в разговоре с "СЭ" ответил на вопрос о возможном проведении матча легенд против команды КХЛ.

[перейти к статье](#)

Шестеркин считает, что у победителя МХЛ Кузьменко из "Спартака" большое будущее (ТАСС)

Голкипер красно-белых в прошлом сезоне МХЛ провел 51 матч, одержав 37 побед

[перейти к статье](#)

"Три-четыре сезона Орлов проведет в НХЛ, у него много хороших предложений. В России в ближайшее время Дмитрия не будет" - агент (Матч ТВ (matchtv.ru))

Российский хоккеист Дмитрий Орлов на протяжении следующих трех-четырех сезонов будет играть в одном из клубов НХЛ, защитник получил много привлекательных предложений и не планирует в ближайшее время возвращаться в КХЛ, заявил "Матч ТВ" агент Шуми Бабаев, представляющий интересы игрока.

[перейти к статье](#)

"Не думаю, что через год сын закончит выступать в НХЛ". Интервью с отцом Бобровского (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Обозреватель "СЭ" пообщался с Андреем Бобровским - отцом лучшего спортсмена России-2024 и обладателя двух Кубков Стэнли.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Бабаев: "Ситуация с игроками "Витязя" - безобразие, решение ангажировано" (Vseprosport.ru, Москва, 29 июня 2025)

Агент Шуми Бабаев возмутился тем, что игроки "Витязя", которые не будут проданы в другие клубы, станут неограниченно свободными агентами только 15 июля.

- Кого мог, того "Витязь" уже продал, - говорит Бабаев. - Сейчас, получается, это сделано для того, чтобы какая-то команда скопом купила права на всех оставшихся игроков, а потом агенты мучились, чтобы развязать этот узел. После 15 июля что нам делать? У игроков с двусторонними контрактами уже сборы в этот день начинаются, а все остальные приезжают на медосмотр с 25 числа. Почему у нас всегда все делается не в сторону игроков? Есть люди, которые должны быть посредниками между игроками и лигой. Почему мнение игроков не слышат и не думают, что им делать дальше? Чем руководствовались люди, когда принимали решение насчет 15 июля? Явно не тем, что думали о будущем этих хоккеистов. Это возмутительно просто.

- Остается ждать, кого продаст "Витязь" до 15 июля?

- За нормальные деньги, которые помогут расплатиться с долгами, "Витязь" уже никого не продаст. Команды как таковой уже нет. Эта ситуация - вопиющее безобразие. Ты до 15 числа ждешь, продадут тебя или нет, а потом должен успеть найти команду. Я вообще этого не понимаю. Кто принял это решение? 15 июля мы увидим, в чью пользу это принято. Я понимаю, что такое решение кем-то ангажировано. Это не просто так принимается.

<https://www.vseprosport.ru/lenta/2025/06/29/babaev-situacija-s-igrokami-vitjazja-bezobrazie-reshenie-angazhirovano>

[К заголовкам сообщений](#)

"Тревожный сигнал для всего российского хоккея". Плющев - об уходе "Витязя" из КХЛ (Чемпионат.com, Москва, 29 июня 2025)

Заслуженный тренер России Владимир Плющев оценил последствия ухода "Витязя" из КХЛ. Ранее лига сообщила, что подмосковный клуб не примет участия в следующем сезоне.

"Исчезновение "Витязя" из КХЛ - тревожный сигнал для всего российского хоккея. Команда с такой богатой историей не может просто так исчезнуть - очевидно, проблемы накапливались годами. Резкий крах - всегда результат системных просчетов. Те, кто управлял клубом, должны были предвидеть риски и своевременно искать пути решения. И, возможно, Континентальная хоккейная лига также могла бы оказать содействие. Все-таки это их клуб, часть бренда. "Витязь" представлял Московскую область. Возникает вопрос: разве региону с таким потенциалом не нужен свой хоккейный клуб? Получается, с одной стороны - недоработки руководства, с другой - равнодушие местных властей. А как итог - клуб исчезает с карты КХЛ.

Это, конечно, не катастрофа всероссийского масштаба, но по репутации лиги и по судьбам игроков удар нанесен серьезный. Многие остались без контрактов, без стабильности. Ситуация с "Витязем" - это не частный случай, а тревожный симптом. Если не начать работать на опережение, завтра клубов-"Витязей" может стать больше".

<https://www.championat.com/hockey/news-6069514-trevozhnyj-signal-dlya-vsego-rossijskogo-hokkeya-plyushev-ob-uhode-vityazya-iz-khl.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\)](https://allhockey.ru), Москва, 29 июня 2025

[К заголовкам сообщений](#)

Новый спонсор и руководство: как изменилась "Лада" перед сезоном 2025/26 (Ведомости (vedomosti.ru), Москва, 29 июня 2025)

В это межсезонье клуб Fonbet КХЛ проводит чистку состава - уже ушли 18 игроков. В ходе минувшего сезона **Континентальной хоккейной лиги (КХЛ)** вокруг "Лады" витало множество слухов. Такую ситуацию спровоцировало множество факторов - увольнение главного тренера Олега Браташа, плохие результаты, долги, продажа ведущих игроков и смена генерального директора. О том, что ждет тольяттинскую команду в наступающем чемпионате - в нашем материале.

Что было в прошлом сезоне

В 2018 г. "Ладу" исключили из Fonbet КХЛ, как клуб, занявший последнее место в рейтинге. Следующие пять сезонов команда провела в Высшей/Всероссийской хоккейной лиге (ВХЛ). В 2023 г. было принято решение о ее новом вхождении в элиту - за несколько месяцев до этого тольяттинский АО "Автоваз" стал партнером лиги.

В первом же чемпионате после возвращения "Лада" заняла седьмое место в таблице Восточной конференции и вышла в плей-офф, где в первом раунде уступила "Авангарду" (1-4). Такой итог сезона выглядел удачным, а его основным творцом представлялся главный тренер Олег Браташ, так как у тольяттинцев не было большого бюджета и классного подбора игроков.

Тем удивительной было видеть увольнение наставника 12 ноября прошлого года. Да, "Лада" выступала не блестяще, но вполне на уровне середняка, коим и являлась - в 24 матчах под руководством Браташа тольяттинцы выиграли 10 раз, а проиграли 14. Во главе с новым наставником Павлом Зубовым "Лада" провела 44 матча и выиграла всего 12.

По сути, "Лада" отказалась от борьбы за место в розыгрыше Кубка Гагарина еще в декабре, когда в московское "Динамо" был продан основной вратарь Владислав Подъяпольский, в "Металлург" - один из самых результативных игроков канадец Трой Джозеф, а лучший бомбардир Остап Сафин был обменен в "Трактор".

Параллельно со всем этим из "Лады" был уволен генеральный директор Александр Чеботарев, а губернатор Самарской области Вячеслав Федорищев заявил, что финансирование клуба из бюджета региона будет сокращено: "Найдем клубу новых крупных спонсоров. Поддержка из областного бюджета сохранится и будет существенной, но часть средств перенаправим на развитие массового спорта в Тольятти", - писал он в телеграм-канале.

После этого около "Лады" зародилась масса слухов. Дошло до того, что некоторые источники заявляли, что клуб вообще уйдет из КХЛ. Другие говорили, что он сольется с выступающей в ВХЛ АКМ на кадровой основе последней, причем, пока стадион в Туле не соответствует требованиям КХЛ, команда будет выступать в Тольятти. Но в итоге в реальность воплотился третий вариант развития событий.

Новые спонсор, руководители и тренер

"Лада" сохранила и место в Fonbet КХЛ, и независимость. Правда, стоит оговориться, что хотя слияния тольяттинцев с АКМ не произошло, теперь у клубов один спонсор. В начале мая на официальном сайте "Лады" было объявлено, что "Полипласт" стал "стратегическим партнером хоккея в Самарской области". Компания будет оказывать финансовую поддержку "Ладе", командам

ВХЛ и Молодежной хоккейной лиги (МХЛ) ЦСК ВВС и "Лады", а также детскому и следж-хоккею.

"Благодаря существенной поддержке холдинга "Полипласт" у "Лады" будут возможности, чтобы показывать хорошие результаты, радовать болельщиков, собирать полные трибуны на домашних матчах", - заявил на пресс-конференции Федорищев.

Должность генерального директора "Лады" в начале февраля, вопреки прогнозам, занял не человек из Тулы, а местный функционер Игорь Поваров. Он родился в Тольятти, работал на разных должностях в "Ладе", футбольных "Крыльях Советов" и других спортивных организациях области. Правда, уже через три месяца вместо Поварова пришел Александр Харламов, за несколько дней до этого покинувший нижегородское "Торпедо".

Ушел из "Лады" и спортивный директор Рафик Якубов, перешедший на аналогичную должность в московское "Динамо". В Тольятти этот пост занял ранее трудившийся в магнитогорском "Металлурге" и других клубах КХЛ Сергей Гомоляко.

1 июня был объявлен и новый главный тренер команды. Им стал Борис Миронов. Серебряный и бронзовый медалист Олимпийских игр 1998 и 2002 гг. начал тренерскую карьеру в молодежной команде ЦСКА "Красной Армии", с которой в 2017 г. завоевал Кубок Харламова. В Fonbet КХЛ главным тренером он работал в "Спартаке", откуда был уволен по ходу второго сезона. В прошлом чемпионате Миронов являлся помощником Бенуа Гру в "Тракторе", который дошел до финала Кубка Гагарина.

Без ожидания прогресса

На официальном сайте "Лады" сказано, что в текущее межсезонья из команды ушло 18 хоккеистов, пришло - 15. То есть фактически клуб сменил половину состава.

Из покинувших Тольятти можно отметить самого результативного защитника Магомед Шараканова, который после аренды вернулся в московское "Динамо". Третий бомбардир команды Архип Николенко решил продолжить карьеру в "Сибири". 22-летние форварды Александр Волков и Егор Черников перешли в более богатые "Локомотив" и "Автомобилист", а капитан Михаил Фисенко стал вице-президентом Федерации хоккея Чечни.

Из пришедших выделяется двукратный обладатель Кубка Гагарина Александр Хохлачев. Опытный и талантливый хоккеист после отказа продлевать контракт со "Спартаком" и обмена в "Амур" неудачно провел два сезона. Но если в "Ладе" смогут реанимировать этого хоккеиста, то он усилит команду. Правда, играть у тренера Миронова атакующему хоккеисту Хохлачеву, скорее всего, будет сложно. В прошлом защитник, наставник тольяттинцев большое внимание уделяет оборонительным действиям. Так, по крайней мере, было, когда Миронов работал в "Спартаке".

Также среди новичков выделяется 24-летний канадский игрок обороны Алекс Коттон. В прошлом сезоне он стал третьим по результативности защитником чемпионата Словакии, а в составе "Нитры" выиграл золото и серебро местного чемпионата.

В целом состав "Лады" на сегодняшний день, пожалуй, даже послабее, чем год назад. В команде образца прошлого сезона был реально сильный вратарь Подъяпольский, пара достойных форвардов-легионеров Сафин и Джозефс. Сейчас хоккеистов такого класса в "Ладе" не видно. Пришедшие из Финляндии канадские нападающие Райли Савчук и Джошуа Лоуренс на высоком уровне пока зарекомендовали себя не сильно.

Таким образом, после прихода нового спонсора заметного увеличения бюджета, видимо, не последует. "Полипласт", в первую очередь, покроет тот дефицит, который образовался в результате урезания бюджетного финансирования. Пока ничего особого не продемонстрировал на позиции главного тренера и Миронов. Так что ждать какого-то серьезного прогресса от "Лады" не стоит.

По словам Харламова, одна из задач клуба на лето - закрыть долги перед тренерами, игрокам, персоналом команды, работниками клуба и контрагентами за прошлый чемпионат. "Хочется зайти в новый сезон без задолженностей", - говорил он в интервью "Спорт-Экспрессу".

Новый сезон "Лада", скорее всего, начнет на Западе. Традиционно игравшая на Востоке, тольяттинская команда с высокой долей вероятности будет переведена из-за снятия с чемпионата "Витязя", в результате чего в Западной конференции осталось только 10 команд, а в Восточной - 12.

<https://www.vedomosti.ru/sport/hockey/articles/2025/06/29/1120866-kak-izmenilas-lada-pered-sezonom-202526>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

"Хочу выйти на новый уровень с помощью Буше". Рашевский - о деталях перехода в "Авангард" (Чемпионат.com, Москва, 29 июня 2025)

Рекордсмен московского "Динамо" объяснил, почему решил уйти из клуба, который его вырастил.

История с переходом нападающего Дмитрия Рашевского из московского "Динамо" в "Авангард" получилась непростой. 24-летний форвард, ставший недавно лучшим снайпером бело-голубых в КХЛ, находился в статусе ограниченно свободного агента, но получил контрактное предложение от омичей и принял его. В соответствии с регламентом, "Динамо" повторило условия "Авангарда", оставив права на Рашевского за собой, однако вскоре игрок все-таки был обменан в стан "ястребов" на денежную компенсацию.

Сразу после заключения двухлетнего контракта с "Авангардом" Дмитрий пообщался с корреспондентом "Чемпионата" и рассказал:

почему принял предложение "Авангарда" и как происходил сам переход; из-за чего хотел в межсезонье покинуть "Динамо";

что помешало уехать в НХЛ после вылета "Динамо" из плей-офф;

на что рассчитывает в "Авангарде" и чего ожидает от работы с Ги Буше;

почему заключил контракт с Омском на два, а не на три сезона.

"Последний плей-офф за "Динамо" у меня выдался не очень. Понял, что нужно выходить из зоны комфорта"

- Расскажи, каким был твой путь в "Авангард" в это межсезонье?

- После окончания сезона со мной связался генменеджер "Авангарда" Алексей Сопин, сказал, что клуб и в том числе главный тренер Ги Буше очень заинтересованы во мне. Я тогда ответил, что подумаю. Позднее поговорил с Буше, с руководством "Авангарда". У меня был вариант поехать в Канаду, попробовать свои силы в "Виннипеге". Но получалось так, что там мне пришлось бы отыграть еще сезон на контракте новичка. Ги Буше убедил меня, что я могу еще поиграть в России и набраться опыта, а он мне поможет выйти на новый уровень, так как видит во мне потенциал и очень на меня рассчитывает. Так что быстро принял решение, принял оффершит от Омска. После этого все не очень гладко складывалось, но спасибо московскому "Динамо", что пошли мне навстречу и исполнили мои пожелания.

Дмитрий Рашевский на презентации в Омске

- Ты говоришь о беседах с представителями "Авангарда", а какой был диалог с "Динамо" до омского оффершита? Рассматривал вариант продолжения карьеры там?

- Такой вариант был. Однако последний плей-офф у меня выдался не очень, и я понял, что нужно выходить из зоны комфорта, менять обстановку, больше работать и спрашивать с себя, выходить на новые роли. Поэтому принял решение сменить курс, и я думаю, что мне это пойдет только на пользу.

- Уже настроился на переезд в "Авангард", но тут "Динамо" повторило оффершит. Какие были мысли в этот момент?

- Я был не против остаться в "Динамо", просто в целом хотелось попробовать что-то другое, оказаться в другой среде. У меня были и другие варианты перехода. Мой агент и представители "Динамо" разговаривали долго, и этот разговор был достаточно непростым. Но в результате, повторюсь, все мои пожелания были исполнены, я очень этому рад.

- Наверняка ты знал о том, что "Авангард" предметно интересовался тобой еще с прошлого сезона.

- Да, мне говорили об этом. Но тогда быстро закрыли вопрос, потому что переходить в середине сезона намного тяжелее, чем в межсезонье. У меня был серьезный разговор с руководством "Динамо", мы все обсудили и решили, что я остаюсь.

- Возвращаясь к разговору о "Виннипеге". Когда был максимально близок к отъезду в НХЛ?

- Сразу после плей-офф мог поехать туда и доиграть сезон, тогда бы у меня "сгорел" контракт новичка. Однако я просто не успел по времени: надо было делать визу, подписывать договор, а у меня только плей-офф в КХЛ закончился, я даже не отдохнул. Так что не сошлось. Вот если бы "Виннипег" подольше в Кубке Стэнли задержался, то, скорее всего, уехал бы.

"Хочу выйти на новый уровень с помощью Ги Буше. Огромное желание поиграть именно в североамериканском стиле"

- "Авангард" делал оффершит на трехлетний контракт, но в результате заключили на два года. Почему?

- Остановились на таком сроке, потому что я все еще хочу съездить за океан. Думаю, что два года - это максимум, на который я пока могу остаться в России. Если все же потом не будет предложения из НХЛ, то я с удовольствием останусь в КХЛ.

- Чего ждешь от игры за "Авангард" и от работы с Ги Буше?

- Знаю, что Буше - очень требовательный тренер, проповедующий активный, агрессивный хоккей. Я хотел бы выйти на новый уровень с его помощью и помочь "Авангарду" взять Кубок Гагарина. У меня огромное желание поиграть именно в североамериканском стиле, потренироваться по этой методике. Приехал в Омск за жесткой конкуренцией, которая поможет мне развиваться.

- Многие болельщики "Динамо" не поймут твой переход в "Авангард", который считают принципиальным соперником. Рассматривал свой переход с этой точки зрения?

- Когда "Авангард" и "Динамо" были злейшими врагами, я, наверное, еще не родился или был совсем маленьким, я это не застал. Для меня это просто два сильных клуба КХЛ. Также я раньше не считал, например, "Динамо" и "Спартак" врагами, только спустя какое-то время ощутил, что такое дерби. Так что я абсолютно спокойно отношусь к своему переходу.

<https://www.championat.com/hockey/article-6068664-pervoe-intervyu-s-napadayuschim-dmitriem-rashevskim-posle-perehoda-iz-dinamo-v-avangard-podrobnosti-gromkogo-transfera.html>

Spire.PDF

Free version is limited to 10 pages of PDF.

This limitation is enforced during loading and creating files.

When converting PDF to Image,XPS,Word,HTML,etc.,you can only get the first 3 pages of the file.

[Upgrade to Commercial Edition of Spire.PDF\(http://www.e-iceblue.com/Introduce/pdf-for-java.html\)](http://www.e-iceblue.com/Introduce/pdf-for-java.html)